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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 
 

Για τη μετακίνηση του μαθητή με ΜΜΜ στο σχολείο υπάρχουν 2 κατηγορίες: 
Α) μειωμένου (μισού) εισιτηρίου  
Όσοι μαθητές επιθυμούν τη μεταφορά τους στο σχολείο με μειωμένο (μισό) 
εισιτήριο, με απλό Μαθητικό Δελτίο, θα πρέπει να προσκομίσουν μόνο μια 
πρόσφατη φωτογραφία τους (έγχρωμη ή ασπρόμαυρη), στην οποία  θα 
αναγράψουν (με μικρά ευανάγνωστα γράμματα) στην οπίσθια πλευρά της τα εξής 
στοιχεία: 

1. Επώνυμο – Όνομα 
2. Τμήμα του σχολείου 
3. Αριθμό Γραμμής Λεωφορείου που επιθυμούν (μέχρι 2) 
4. Δνση κατοικίας 

 
Β) δωρεάν μεταφορά 
 Όσοι μαθητές επιθυμούν τη μεταφορά τους στο σχολείο δωρεάν και πληρούν τις 
προϋποθέσεις (πιο κάτω), είτε α) με Ειδικό Μαθητικό Δελτίο (λευκή κάρτα) με 
λεωφορείο της γραμμής,  είτε  β) με μισθωμένο όχημα (λεωφορείο ή ταξί), θα 
πρέπει να προσκομίσουν:  
  1) μία φωτογραφία με τα στοιχεία τους (όπως παραπάνω), 2) μία Υπ. 
Δήλωση συμπληρωμένη από τον Γονέα – Κηδεμόνα τους (δίνεται από το 
σχολείο), 3) αντίγραφο πρόσφατου Λογαριασμού ΔΕΚΟ (Ηλεκτρικής 
Ενέργειας  ή Ύδρευσης  ή Τηλεφωνίας ), στο όνομα του γονέα- κηδεμόνα τους, 
στον οποίο θα φαίνεται η Διεύθυνση Κατοικίας τους. 
  Προυποθέσεις δωρεάν μεταφοράς:  όταν η απόσταση κατοικίας-σχολείου είναι:  
α) για λεωφορείο από 2,5 χλμ και πάνω,  β) για ταξί από 5 χλμ και πάνω, εφόσον 
δεν εξυπηρετεί κάποια γραμμή λεωφορείου. Επίσης δεν δικαιούται δωρεάν 
μεταφοράς κάποιος απόφοιτος Λυκείου (ΓΕΛ ή ΕΠΑΛ) ή όταν υπάρχει Τομέας ή 
Ειδικότητα σε πλησιέστερο ΕΠΑΛ (στην κατοικία του). 
  Οι φωτογραφίες  και λοιπά απαραίτητα δικαιολογητικά θα προσκομίζονται 
στον υπεύθυνο Μεταφορών του σχολείου. Αυτά προσκομίζονται και από τους 
μαθητές που πέρυσι (ή πρόπερσι) δικαιούνταν δωρεάν μεταφοράς. 
  Όσοι πληρούν τις προυποθέσεις, παίρνουν προσωρινή Βεβαίωση, μέχρις ότου 
τα Μαθητικά Δελτία, αφού υπογραφούν από τo Διευθυντή του σχολείου, σταλούν 
για υπογραφή και από το ΚΤΕΛ (για τα απλά) ή και τη Δ/νση Β/θμιας  (για τα 
Ειδικά). Μόλις επιστραφούν, θα διανεμηθούν από εμάς στους δικαιούχους 
μαθητές, δίνοντας πίσω την προσωρινή Βεβαίωση. 
  Παρακαλούμε τους μαθητές για την έγκαιρη προσκόμιση των στοιχείων που 
αναφέρονται παραπάνω, ώστε να μην καθυστερήσει και η παράδοση των 
Μαθητικών Δελτίων σε αυτούς. 
 
Ο υπεύθυνος μεταφορών 
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